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Jól készítsük elő 
az új pártoktatási évet

Az 1954—35-ös oktatási év jó ben az önálló tanulásos, konfe
előkészítése pártszervezeteink so- 
ronlévö feladatai közül az egyik 
legnagyobb feladat. Különösen 
növeli az idei oktatás jelentősé­
gét, hogy propagandamunkán k 
minden területén most kell hoz­
záfogni a párt III. kongresszusa 
anyagának feldolgozásához. Nem 
kisebb tennivalót kell tehát meg­
oldani. mint a párt helyes politi­
kájának elsajátítását, gyakorlati 
alkalmazását. Oktatásunk anyaga 
lalán soha nem volt közelebb az 
élebhez, mint éppen az új okta- 
lási évben, hisz valamennyi fog­
lalkozáson napjaink problémáiról 
lesz szó. Ebből adódnak a párt­
szervezetek feladatai: minden
kommunistát meg kell tanítani, 
hogy még eredményesebben dol­
gozhasson népünk ügyéért, fel- 
emelkedéséért.

A gyakorlati pártmunka hibái 
minden esetben a gyenge elmé­
leti felkészültségből táplálkoz­
nak. Az elmúlt év jó példát szol­
gáltatott arra, hova vezet fejlő­
désünk egyes problémáinak nem 
megfelelő elvi tisztázása s ugyan­
csak az elmúlt év mutatta meg 
azt is. hogy az elmélet . helyes 
gyakorlati alkalmazásával a ieg- 
siílyósabbaknak* látszó, vagy sú­
lyosakká válható hibákat is ki 
lehet javítani. A politikai nevelő 
munka alapját, elvi szilárdságát 
éppen a rendszeres tanulás, az 
elméleti továbbképzés adja meg.
A kongresszusi anyag tanulmá­
nyozása komoly segítséget ad 
pártszervezeteinknek, az egész 
párttagságnak, sőt ezen túl a 
pártonkívüli dolgozóknak is, hogy 
párt- és gazdasági életünk soron- 
'évő feladatait minél kevesebb 
hibával, minden eddiginél ered­
ményesebben oldjuk meg.

Az új oktatási év előkészüle- 
'ei azt mutatják, hogy az elmúlt 
éyek tanulságait a legtöbb . he­
lyen figyelembe vették pártbizott­
ságaink. pártszervezeteink. Min­
denekelőtt igen nagy gondot for­
dítottak a propagandisták kivá­
lasztására. Ez érthető is, hisz jó­
részt tőlük függ az oktatási év 
sikere, az oktatásban résztvevők 
elméleti fejlődése, s nem utolsó 
sorban a rendszeres tanulás meg­
szerettetése." A propagandisták 
kiválasztásánál számos helyen 
igen helyesen elsősorban a szo^ 
ciaiista szektorokban meginduló 
oktatás ió előkészítésére fordítót 
fák a legnagyobb gondot. Igye 
keztek jó propagandistákat biz­
tosítani a termelőszövetkezetek­
ben, gépállomásokon, állami gaz­
daságokban meginduló oktatás 
vezetésére. Legtöbb helyen ügyel­
lek arra, hogy a tsz-ekben. gép­
állomásokon sokoldalúan képzett, 
elméletileg jól felkészült propa­
gandisták vezethessék az okta 
fást.

Ez évben már sokkal több a 
politikai, szakmai és általános 
műveltséggel rendelkező propa­
gandistánk, mint eddig bármikor 
volt. Örvendetesen megnőtt^ a 
propagandisták közt a tanítók, 
agronómusok, műszakiak szám­
aránya. Ez pvopagandamunkank 
komoly javulását vonja majd ma­
ga után. különösen, ha pártbi­
zottságaink. pártszervezeteink
munka közben állandóan segítik 
ezeket a propagandistákat.

Az idén az előbbi évekhez ké­
pest viszonylag kisebb létszámú 
propagandista végzi el a bentla­
kásos tanfolyamot. Újszerű ellen-

venciák nélküli továbbképzés. Ez 
fokozott egyéni felelősségre hívja 
fel a figyelmet pártszervezeteink, 
propagandistáink részéről egy­
aránt. Alapos, elmélyült tanulás, 
fokozott segítség szükséges az 
önálló tanulásban résztvevő pro­
pagandisták részére.

Az új pártoktatási év hallga­
tóinak kiválogatása elsőfokon 
már megtörtént, s nemsokára 
megkezdődnek a konkrét előké­
születek arra. hogy az indulásnál 
semmi hiba ne legyen. Igen sok 
pártszervezetünk a kiválogatás 
alkalmával helyesen kapcsolta 
össze az önkéntesség elvét a po­
litikai nevelamunkáva 1. A kivá­
lasztást nem csupán szervezeti 
feladatnak, hanem fontos párt­
építési munkának tekintették a 
biharkeresztesi járás pártszerve­
zetei, ahol nem az utolsó hetek 
ben, hanem már az elmúlt okta 
tási év végén hozzákezdtek az új 
oktatási év előkészítéséhez. Mái 
ekkor megkezdték a hallgatókkal 
való beszélgetést, a kiválasztást, 
meghallgatva javaslataikat, ész­
revételeiket. Ezzel már megtet­
ték az első lépést az új oktatási 
.év- sikerének biztosítása felé 

Az elmúlt évek tapasztalatával 
ellentétben az idén már nemigen 
fordult elő, hogy a vezetőségi la 
gokat, népnevelőket vagy párt- 
bizalmiakat egyszerűen ..kifelej 
tették“ a hallgatók sorából.

Pártvezetőségeink tagjai mind 
jobban belátják, hogy tanulásuk 
nak különösen nagv jelentősége 
van. hisz a falu dolgozói szám­
talan problémára éppen tőlük 
várnak feleletet, mint élvonalban 
haladóktól. Nem élvezhetik azon­
ban a község dolgozóinak bizal­
mát, ha éppen ők tájékozatla­
nok, elméleti felkészültségük pe 
dig gyenge. Azt sem kell bizo­
nyítani, hogy a vezetők példája 
vonzó az egyszerű párttagok, pár- 
tonkívüliek számára, s ezt nem 
szabad szem elől téveszteni!

A hallgatók kiválasztásának s 
különböző oktatási formákba 
való beosztásának döntő alapelve 
az önkéntesség. Az önkéntesség 
azonban nem azonos értelmű do­
log a spontaneitással. Az önkén­
tesség nem zárja ki, sőt egyene­
sen feltételezi az egyéni meg­
győzést. Ezt felejtette el Zsáka 
község instruktora, amikor egye­
seket erőszakkal igyekezett ^rá­
kényszeríteni arra : meggyőzés 
nélkül — hogy különböző meg­
adott oktatási formákban tanul­
janak. Egyes helyeken viszont 
úgy értelmezték az önkéntessé­
get. hogy teljesen - a véletlenre 
bízták, kik jelentkeznek oktatás 
ban való részvételre, olyan .or­
mán, aki jön, jön, aki nem. a/ 
oedig marad. Mindkét módszer 
helytelen, mert teljesen mellőzi 
a meggyőzést, mint fontos politi­
kai munkát.

Az oktatás előkészítését párt­
szervezeteink a szorgos nyál1 
munkák mellett végzik, épp ezei t 
kétszeresen nagy a feladat. Még­
is nagyon vigyázni kell, nehogy 
az elhamarkodott munka később 
magával vonja az adminisztratív 
módszerek előtérbe kerülését, 
amely egész pártoktatási Mun­
kánkra káros kihatású lehet. Vi­
szont a gondos előkészítés' meg- 
alapozza majd egész jövő évi ok­
tatási munkánk sikerét, eredmé­
nyességét.

Ui termelőszövetkezeti csoport 
van alakulóban Haidúdorogon

Hajdúdorogon már több hete 
megalakult egy előkészítő bizott­
ság azzal a céllal, hogy a meg­
lévő három termelőszövetkezet 
mellett egy negyediket alakít­
son. Hosszú története van az 
előzményeknek.
Ha*U§iS8H zárták ki Rumos 

Istvánt és Szojka Györgyöt, a 
munkaérdemrendes juhászt a 
Rákosi termelőszövetkezetből. 
Rumos Istvánt, a tsz brigádveze- 
lőjét azzal vádolták meg, hogy 
nem akarja brigádjában egyé­
nekre felosztani a földet. A köz­
gyűlés ezért kizárta a szövetke­
zetből. Többen haragudtak Ru­
mosra, mert nem tűrte szó nél­
kül, ha a közös vagyont megrö­
vidítették. Szojka Györgyöt pe­
dig a közgyűlés azért zárta ki, 
mert megvádolták azzal, hogy a 
juhállomány megrühesedett. Hiá­
ba bizonygatta Szojka, hogy az 
nem az ő hibájából történt,- mert 
ekkor már nem ő volt a tsz ju­
hásza. Nem hallgattak rá. Meg 
kell jegyezni, hogy a közgyűlés 
sem volt határozatképes, hiszen 
a tagoknak kétharmada ez alka­
lommal nem volt jelen, pedig az 
alapszabály világosan kimondja, 
hogy a közgyűlés csak akkor ha­
tározatképes. ha a tagok kéthai - 
mada résztvesz a határozat meg­
hozatalában.

1 közgyűlés után azon
ban bebizonyosodott, hogy a két 
kizárás főleg személyi bosszúból 
történt. A párt járási bizottsága 
és a helyi pártszervezet tisztázta

az ügyet, és megállapította, hogy 
a kizárás igazságtalan és jogta­
lan volt. Ennek folytán a Rákosi 
tsz vezetősége a két. kizárt volt 
szövetkezeti tagot, Rumost és 
Szojkát visszahívta. De azok bi­
zony kijelentették, hogy ők bár­
mely szövetkezetbe bemennek 
dolgozni — tagnak — de oda, 
ahol meghurcolták őket. nem 
mennek. Viszont mindketten 
megismerték a társas gazdálko­
dás előnyeit, és ennélfogva nem 
akartak újból egyéni gazdálko­
dást folytatni. Az elmúlt hóna­
pok alatt több más hajdúdorogi 
egyéni és dolgozó paraszttal el­
határozták, hogy új termelőszö­
vetkezetet alakítanak. így alakult 
meg az előkészítő bizottság.

liest már tizenöten
vannak az előkészítő bizottság- 
ban. Rumoson és Szojkán kívül 
többek között résztvesznek ben­
ne Tóth Ferenc 11 holdas, Abri 
György 3 holdas középparasztok 
és Feldmayer Imre 5 holdas kis- 
paraszt. Az előkészítő bizottság 
tagjai, a termelőszövetkezet ala­
pító tagjai mostanában gyakran 
összejönnek hol Szojkáéknál, hol 
egyik-másik előkészítő bizottsági 
tagnál,-és már nemcsak a meg­
alakulást tervezgetik, hanem 
már az őszi munkák megkezdé­
séi is latolgatják. Sok helyre 
máris kellene trágyát hordani,es 
hova-tovább itt az őszi szántás- 
vetési munkák ideje is

Sem Rumos, sem Szojka nem 
akarnak többé egyénileg dolgozni 
a földön, persze a többiek sem

Megnézheti bárki padláso­
mat és kamarámat — mondja 
Szojka. — Nekem még most is 
több búzám van, mint akárme­
lyik hajdúdorogi középparaszt- 
nak.

Ezt el is lehet hinni Szojka 
elvtársnak, hiszen a múlt évben 
is több mint 470 munkaegységet 
szerzett, és ebben az évben is 
majdnem 200 munkaegysége 
gyűlt össze, míg" jogtalanul ki 
nem zárták a Rákosi tsz-ből. Sok­
szor mondja Szojka, hogy jobb, 
szebb és gondtalanabb a társas­
gazdálkodás.

Az előkészítő, bizottság tagjai 
most már a napokat számolgat­
ják a megalakulásig. Ahogy el­
intézik a hivatalos ügyeket, meg­
alakul az új tszcs, már el is hatá­
rozták, hogy a neve Petőfi lesz. 
Igaz, hogy még kevés igásállat- 
juk van, gazdasági felszerelés­
ben sem bővelkednek, de bíznak 
az államban, abban, hogy a gép­
állomás majd elvégzi a munka 
nehezét.

ügy tervezik, hogy * m-
ten csütörtökön, vagy legkésőbb 
vasárnap összehívják a belépni 
szándékozókat, és megalakítják a 
teljes, önkéntesség alapján a ter­
melőszövetkezetet. Eddig már 
tizenöten írták alá a belépési nyi­
latkozatot, de az alakuló közgyű­
lésig húsznál is többen lesznek.

Nagy reményekkel indulnak 
neki az új életnek, az előkészítő 
bizottsági tagok máris mondják: 
„Megmutatjuk, hogy jövőre ró­
junk is fog hallani a megye."

Séta a naházati kiáLLítás &ti
Az Arany Bika szálloda 

nagytermében a. belépőt lenyű­
göző kép fogadja. Rózsaszín, 
világoskék, zöld, drapp, peiy- 
tyes, leockás s különböző színű 
ruhaanyagok sokasága gyö­
nyörködteti a szemet.

Az Ízléses, apró és na­
gyobb mintás női selyem anya­
gok előtt sokan állnaík. Válo­
gatnak, s gondolkoznék, hogy 
melyikre is adják szavazatu­
kat. Már az első délelőtt sok 
szavazólapra felkerült a 3049 
számmal ellátott különleges és 
ízléses drappszínű selyempiké. 
Nagyon sokan elismerésüket és 
tetszésüket fejezték ki, a „Nil‘ 
nevezetű rózsaszín nyári blúz­
éi ruhaanyag iránt is. De nagy 
tetszést arattak a minőségben 

. és ízlésben egyaránt megfelelő 
többi női selyem anyagok is. 
A férfi ing anyagokban is bő­
ven van választék. A különbö­
ző színű puplin, zcfir, alpesi, 
az egyszínű és tarkán szőttek 
közt ott láthatók a 17 féle szí­
nű és különböző mintájú se­
lyem. férfi ing anyagok is. 
Szépségben, kivitelezésben es 
minőségben is a férfi ing anya 
gok mellé sorakoztathatjuk a 
pizsama anyagókat is,

A 150 fajta, női és férfi
vékonyabb és vastagabb szálú 
szövetek közt is nehéz válasz­
tani. Egyik szebb, mint a má­
sik. Már előreláthatólag nagy 
tetszést arat a „Láma*‘ és a 
„Szerén“ című szövet, amely ®

Át

kiállításon is több színben és 
mintával került bemutatásra. 
Igen . praktikus a „Buzogány" 
elnevezésű női Icabátszövet, 
melynek minőikét oldala hasz­
nálható. Az eddig is nagyon 
keresett és igen sokaik által vá­
sárolt „Cordiái“-féle férfi szö­
vetet a kiállítás három, új. az 
eddigieknél szebb színekben 
mutatja be. A „Beduin“ újfaj­
ta könnyű tavaszi ruhára, öl­
tönyre ajánlatos sötétebb szür­
ke szövetet is biztosan sokan 
megkedvelik, s szavazatukat 
adják gyártására. A kiállított 
szövetek közül azonban hiá­
nyoznak az elmúlt hónapok­
ban a lakosság által igen ke­
resett világosszínű bőrben 
anyagok. A mosható kiállított 
áruk dísze a világoskék, drapp, 
barna, almazöld, sötétkék szín­
ben kiállított jó minőségű „Pa­
nama“ anyagok, amelyek ez ev 
nyarán is nagy keresetnek ör­
vendtek.

Legtöbben és leghosszabb 
ideig a kiállított cipő és szan­
dál modellekben gyönyörköd­
nek. Van itt fehér, sötétkék, 
drapp, bordó nyitott női szan­
dál, női és férfi nyersgumital­
pú boxbör félcipő, férfi bőr- 
szandál négy-öt új fazonnal 
Örvendetes dolog, hogy a köny- 
nyüipari minisztérium a. ta­
vasszal rendezett Ruházati Ki­
állítás cipő modelleire vonat­
kozó javaslatókat, észrevétele­
ket felhasználta, s igy a jelen­

legi cipó modellek közt a. la­
pos és telitalpú női szandálok 
mellett ott találhatóik az ízlé­
ses fazonú líözép- és magas- 
sarkú női szandálok is, amelyek 
minden bizonnyal rengeteg sza­
vazatot kapnak. A cipőknél 
különösen nagy tetszést ara­
tott a minőségben és fazonban 
egyaránt kifogástalan sötétzöld 
„Gida“ női nyári szandál.

4 kiállított női és gyer­
mek kötöttáruknál, de főleg a 
pullóvercknél örvendetes a 
színek változatossága, valamié1 
az újfajta különleges, de mégis 
ízléses gallérok tervezése. A 
zsebkendők vadszínű csíkozá­
suk miatt nem felelnek meg az 
ízlésnek.

S végül szólnunk kell a 
szebbnél-szebb szőnyegekről, 
bútorhuzatökról és makett té­
rítőkről, amelyek mintáikkal, 
színeikkel valóban széppé, kel­
lemessé leszik majd a dolgo­
zók otthonát.

Azt hisszük, a 'kiállítás ineg- 
tekintöi megteszik javaslatai­
kat. szavazataikat, hogy a ki­
állított áruk közül ízlésüknek 
és keresletüknek megfelelően 
a könnyűipar 1935 első félévé­
ben melyiket gyártsa. Aztán a 
'könnyűiparon, az ott dolgozó 
vezetőkön, munkásokon a sor, 
hogy a. megszavazott áruk az 
itt bemutatott színékben és 
minőségben minél előbb áz üz­
letekbe kerüljenek.

■*"--k. m. —1
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Gyorslista az Ötéves Tervkölcsön kilencedik sorsolásának negyedik napjáról
100.0C0 Ft-ot 1000 Ft-nt nu-rl 1850 501 — 000 r.nro cm „„„ — ... „on om inn mol ám 500 , 94.S4 0O1 100 I 11058 401.-500 no™  100.000 Ft-ot 

nyert
egyenkénti
húzással:

0376 943

50.000 Ft-ot 
nyert

egyenkénti
húzással:

0487 220 
2254 064 
3166 412

25.000 Ft-ot 
nyert

egyenkénti
húzással:

0330 034
0499 852
0540 124
1804 777
2113 054
3198 494

10.000 Ft-ot 
nyert

egyenkénti
húzással:

0342 18.1
0553 6C4
0667 865
0802 038
0977 271
1019 276
1088 785
1199 727
1825 073
1920 073
2241 553
2382 199
2676 772
2733 667
3025 615
3184 790
3209 842

5000 Ft-ot nyert 
egyenkénti 
húzással:

0009 860
0079 609
0102 432
0124 172‘
0144 313
0158 435
0209 776
0232 828
0297 750
0330 408
042.9 492
0540 951
0565 097
0710 948
0740 471
0798 047
0811 682 
0983 712
10®6 198
1.100 194
1107 106
1110 374
1293 510
1345 358
1373 158
1438 497
1438 946
1457 362
1655 397
.1774 867
1895 736
2054 342
2058 405
2071 76.1
2211 140
2232 350
2254 501
2334 884
2353 911
2409 659
2452 134
2475 240
2496 195
2551 055
2563 045
2562 377
2623 566
2687 378
2796 402
2844 909
2858 218
2888 567
2941 591
3089 514
3098 537
3157 735.

1000 Ft-ot nyert 
sorozat­

húzással:

0414 801-900
500 Ft-ot nyert 

sorozat­
húzással

0063 101-200
2996 901-10)0
300 Ft-ot nyert 

sorozat­
húzással:

0009 801- 900*
0029 801-900
0036 801-900
0079 601-700* 
0082 801-900 
0102 401-500* 
0124 104-200*
0144 301-400* 
0154 301-400
0158 401—500* 
0202 601—400
0209 701-800* 
0213 001-100 
0226 801-900
0232 801—900* 
0233 701-800

1850 501- 600
1870 901-1000 
1895 701-800*
1920 001-100* 
1940 701-800
1949 201-300
2032 101-200
2034 801- 900 
2054 301-400* 
2058 401-500*
2071 70.1-800*
2085 101-200
2113 001-100* 
2170 401-500
2211 101-200* 

2232 301-400* 
2241 501-600
2241 801-900
2242 201-300 
2254 001-100* 
2254 501-600* 
1328 804-900

2334 001-100*
2343 801-900
2353 901-1000* 
2366 201-300
2382 .101-200*
2383 401-500 
2386 301-400 
2395 201-300 
2408 201-300

0254 501-600 2409 601-700
0267 801-900 2452 10)1—200.
0271 801-900 2475 201-300
0297 701-800* 2484 701-800
0330 003-100« 2496 101-200
0330 401 500 2500 201-300
0342 101-200* 2513 601-700
0345 001-1.00 2515 301—400
0366 301-400 2524 201-300
0376 901—1000* 2530 701—81K)
0405 101- 200 2545 701-800
0407 601.-700 2551 001-100«
0429 401-500* 2555 701- 800
0433 901-1000 2563 001-100*
0449 801-900* 2576 701-800*
0480 801-900 2587 101-200
0487 201-300* 2588 301 -400
0535 001-100 2592 301-400*
0540 101-200* 2619 401-500
0540 901-1000* 2623 501-600*
0541 001-100 2649 001 100
0553 601-700* 2654 901-1000
0565 001-100* 2658 701-800
0580 101 200 2687 301-400*
0586 601-700 2707 101-200
0691 301-400 2733 601-700*
0604 101-200 2745 301-400
0612 30(1-400 2749 301-400
0622 60.1- 700 2759 601-700
0667 801-900* 2785 101-200
0710 901 -1000* 2796 401 500*
0725 301 -400 2804 901 1000
0740 401-500* 2810 401 500
0771 101-200 2817 401-500
0798 001-100* 2844 901-1000*
0802 001—100* 2858 201-300*
08.11 101 -200 2874 901-1000
0811 601. 700 2888 501-600*
0954 6Ó1-700 2892 801-900
0977 201-300* 2903 401-500
0983 701-800* 2940 001-100
0984 201-300 294.1 501-600*
0989 601-700 2957 001-100
0997 201-300 3002 101- 200
0997 301—400 3025 601-700*
1019 201-300* 3066 901-1000
1022 401-500 3089 501-600*
1088 701- 800* 3098 501-600*
1091 901-1000 3109 201-300
1096 101-200* 3121 301-400
1100 101-200* 3148 201-300
1101 201-300 3155 201-300
1102 201-300 3157 701-800*
1107 101-200* 3160 901-1000
1110 30H-400* 3166 401 - 500*
1146 001-100 3175 701-800
1199 70.1-800* 3184 701-800*
1234 701-800 3185 101-200
1293
1324

501- 600*
701- 800

3198
3209

401-500* 
801 900*

0058 801—940
0066 101-200 
0073 401—500
0082 901-10C0
0088
0095
0102
0106
0113
0118
0129
0131
0141
0142

301-40» 
401—500 
301—400 
401—503 
101—200 
601—703 
601—700 
401—500 
401—500 
801—90) 

0142 901-1000 
0148 401—500
0153 001—100
0154 101—200
0162 901 -1101 
0171 501—303
0176 bOl—900
0179 901 -10)0
0180
01-87
0196
0197
0207
0209

701—800 
501-600 
701—80.) 
001—1.0» 
801—9 )0 
601—70.)

0242 901-10)0
0254
0257
0261
0‘-S2
0283
0290
0298
0306
0318

701—8 J0 
701—800 
501—600 
501- 60) 
101 20)1 
201—303 
601—700 
701—i0(j 
801 900

0330 901—10’0
0332
0333
0341
0642
9343
0348
0652
0356
0366
0373
0879
0385
0356
0688

601—700 
401—501 
601—7 0 
401-51.) 
801-300 
301 -400 
501—301 
201—300 
701 —801 
601-709 
601- 700 
701—30) 
701—300 
701-800 

0392 901—1003 
0394 401—590
0906 901—10 >0 
0418 301—400
0420 861—9 10
0422 001—1)0
0429 901—10)9 
0434 301—403
0438 O01—1)0
0438 501...63)
0439 301—401
0442 901_lOO.
0443
0446
0461
0478
0481
0484

1345 301-400* 
1356 501 600
1373 101-200*
1412 201-300
1438 401-500* 
1438 901-1000* 
1447 501-600
1457 301-400*
1473 601-700 
1505 501-600
1530 801-900 
1540 10H-200
1552 501 600 
1647 501600
1655 301-400* 
1774 801-900* 
1804 801-900* 
1812 001- 100 
1825 001 100*

300 Ft 
névértékben 
kisorsolva 
I. RÉSZ

0005
0005
0008
COIO

401-500 
701—80) 
601—700 
701 - K00

0012 901—1000
0021
0024
0027
0031
0037
0047
0048
0049

701-800
691—700
501—600
201—300
501-800
701—800
701—803
801—900

0052 901—1000

701—3)0 
001—100 
701- 80) 
401—501 
001—1)) 
201—300 

0484 901-1000 
0489 801—9U
0490 901—100) 
0491 601 700

501—6 hl 
401—500 
801-905 
501—SCO 
201—300 
001 -1.00 
401—500 
501—600 
801—903 
601 -700 

0551 901-10.1) 
05 M 401—590 

401—50u 
301 409 
801—900 
701—303 
501—601 
001—too 
301—430 
501—60) 
401—SOu 
101—203 
101—ICO 
501—603 
00.1 r101 
501—600 
301- -400 
001—130 
501 —600 
701- SU3 
501—500 
101 -ÍOj 
501—500 
301—400 
101-203

0499
0504
C690
0531
0634
0636
0637
0547
0547
0548

0555
0558
0658
0566
0567
0571
0571
0579
0581
0588
0806
0808
0611
0631
0616
0617
06.19
0627
0629
0643
0644
0650
0655

0656 501—oO)
0675 fOl—1003 
0686 501—300

501 600 
701 -800 
101—20.) 

501—600 
001—100. 

0704 901—1010 
0705 701 -800

101 200 
601-703 
301 —100 
201-300. 
301- 400 
801-900 
301—400 
201—3 19 
301 -4 >0 
201—300 
301—400 
001 -.100 
301—400 
701—800 
701 800
401—500 
301—400 
701—800 
-201—300 
501—600 
60:1—700
501..600
601—700 

0798 901 100)
0810 101-200 

001—100 
201 303 
501-600 
801—930 
301—400 
301 400 
701—800 
601—700 
201—300 
501—600 
801-900 
401—500 
001-100 
001—100 
001—100 
301 400

0692
0692
0693
0693
0667

0708 
0708 
0709 
0 719 
0722 
0725 
0728 
0733 
0733 
0737 
0742 
0752 
0752 
0773 
0775 
0776 
077-3 
0786 
0789 
0789 
0794 
0795 
0798

0817
0819
0819
0846
0856
0857
0857
0853
0861
0881
0873
0879
0880
0892
0894
0903

1189
1200
1222
122t

301—400
001—100
401—500
801—900

1226 901- 1000 
1230 601-700
1234 501-600
1242 301—400
1246 901—1000 
1253 501—600
1256 401—500
1262 901—1000
1263 101—200 

501—600 
601—700 
801-900 
501—600 
601—700 
101—200 
001—100 
301—400 
301—400 
801—900 
701—800 
301—400 
401—500 
401—500 
701—800 
101—200 
801—900 
201—300

1266
.1273
1276
1281
1282
1285
1286 
1286 
1290 
1297 
1303 
1306 
1312 
1333 
1335 
1*339 
1345 
1367

0902 901—1000
0906
0909
0913
0914
0914
0915
0918
0925
0947
0950
0957
0959
0963
0978
0989
0989
»991
099-3
0993
0993

401-500 
401-500 
301-400 
001-100 
501—600 

801—lOCO 
601—703 
10.1-200 
801—900 
701—SCO 
401—500 
401—500 
001- 10» 

.101—200 
101 203 
401—500 
201 300
001—100 
501—600 
701- 800 

0994 901—1030 
201-303 
001—203 
201—300 
401—500 
101--200 
701—800 
101-200 
301—400 
801—900 
601—700

1054 901—1000
1055 201—300 

401—500 
00)1—100 
101—200 
201—300 
801—900 
101—200 
201—300 
601—700

1111 901—1000 
1115 701—800

801—900 
001—100 
701-800 
001—100 
101—200 
101—200 
201—300 
501—600 
801-900 
101—200 
601—700 
801—900 
001—100 
801—900

1380 901—1000
801—900 
101—200 
601—700 
201—300 
301—400 
601—700 
201-300 
701—800 
001—100 
401—500 
801- 900 
701—800 

1477 901—1000 
1490 301—400

201-300 
501—600 
301—400 
401—500 
101—200 
201—300 
701—800 
201—300 
601—700 
001—100 

1519 901—1000 
1527 901—1000

1385
1394
1415
1419
1429
1.432
1452
1452
1453
1454 
1463 
1474

1494
1498
1503
1504 
1509 
1511 
1511
1514
1515
1516

1924
1931
1932 
1935 
1938
1942
1943 
1848 
1949 
1953.
1956
1957 
1960 
1960 
1961. 
1967 
1975 
1981 
1993
1997
1998 
2007 
2011 
2016 
2020 
1023 

2030 
2049 
2065

0998
1001
1001
1001
1009
1014
1025
3025
1030
1042

1056
1056
1062
1086
1087
1092
1095
1097

1121
1125
1127
.131

1136
1142
1142
1142
1142
1144
1157
1172
11.77
1177

1534
1535 
1547 
1552 
1567 
1580 
1586 
1686

1616
1618
1625
1625
1630
1633
1640
1648
1649 
1754 
1756 
1761
1763
1764
1765 
1.777 
1788 
1814

1827
1827
•1832
1838
1843
1850
1856
1862
1878
1880
1882
1886
1890
1.890
1895
1896 
1903 
.1904 
1905 
1913 
1919 
1921

201..300
301—400 
101. .. 200 
301—400 
201 - 300 
301—400 
701—800 
801—900 

1.597 901—1000
1601 601...700

001—100 
401—500 
300—400 
801—900 
501—600 
401—500 
701- -800 
101—200 
801—900 
601—700 
801--900 
401—500 
201—300 
201—300 
701—800 
701—800 
401—500 
401—500 

181.7 901—1000 
1827 401—500

501—600 
701—800 
301—400 
401—500 
801—900 
601—700 
501—600 
001—100 
701—800 
00.1—100 
601 — 700 
301—400 
101—200 
201.-300 
601—700 
801—900 
301—400 
601—700 
501-600 
201—300 
401—500 
001—100

2191
2192
2193 
2197 
2199 
22.11 
2211 
221C

223E
1234
235

2240
2252

701—800 
101—200 
001 100
401-500 
801--900 
101—200 
601—700 
001—100 
301—400 
101—200

801—90(1 
301—400 
301—400 
101—200 
001—100 
201—300 
401—500 
701—800 
001—100 

-700 I 3185 90)1—1000 
- 500 I 3188 <■ 301—400 

401—500 
801—900 
101—200 
701—800 
001—100 
801—900 
201—300 
701—800 
701—800

101-200 
001—100 
401—500 
301—400 
601- 700 
701 - 800 
501—600

0820 
0880 
0931 
0940 
0353 
0380 
1022 
1024 
ICQ 7 
10S-3 
1091 
115« 
1161

101- 200 
101 200 
201-300
301 400
101--504) 
601 Too
201-300 
201—goo 
401—500 
601—700 
101-200 
4.01 -goo 
601 700

1314 OOl-lOoo
1315 901—100)
1421 9011000 
1426 201—300
1444 101. 20)
1462 951 -looo 
1466 001. 10)
1519 801 90i)
1529 001—100
1537 901 1000 
1635 604-700
1756 • 201-30)

601700
501—600 
801 903
501....60j
301 400 
301 400 
701 -SO)
601..700
Y01- 800 
801 900 

2042 901—1000 
2057 601—760
2096 901-1030

1798
1799 
1806 
1809 
1811 
1847 
1868 
1874 
1934 
2000

301—400 
301-403 
501 -601 
401—500

30b-
401-
501

401 5P0

2152
2187
2270
2316
2322
2399

00.1-100 
401 500 
601 700
501...600
201—30.) 
501—603 

2418 901 - 100) 
2425 001-100
2425 201 -300
2494 301- 400
2610 201 -300
2660 901—1000 
2675 601—700
2699 501—600
2710 
2877 
2885 
2989 
3111 
3113
3205
3206

2293
2294
2295
2296
2297 
2300 
.2304
2308
2309 
2309 
2321 
2339

2350
2350
2357
2363
2365
2367
2376
2378
1384

2384
2388
8396
2406
2419
2421
2428
2430
2433
2435
2441
2442
2443 
2446 
2449 
2464 
2482

oun ytfU '.tv*
„a."'1. gyorslista közvetlenül a hú

1)11 9fif) I hlL. ,kf-97U.lt- Esetleges számhi- IDl—4OO I haket i felelősseget nem vállalunk
201— 300 I ^ Országos Takarékpénztár a híva 
801—900 I nyereményjegyzéket augusztus

301. 400 r okok szerdán megkezdik a nyere- 
601—700 n'ennyel es törlesztéssel kisorsolt 
101 t>nn 1 envek beváltását.
901 -no egxV laggal ielze,t számok közül 
^Ul- oOO I egvel. nagynyereménnvel húztak ki
601—7001 ?”leJy » nagynyeremények számai 
^02._2(H) I v°“°^ szerepel.

1954 AUGj

Az ege
deklödessell 
nak a Száll
Készüljön! 

cikkét. Mi. 
akik tüzelj 
zatalával fj
„ültünk be 

Gerő el’vj
bányászat I 
maradt ad 
ugyanakkor
hogy ezeji (
milyen '01l
Mi biztos 
hogy hős
az elmarad 
°ozóit. ha ] 
a beárkezl 
szénnel. ■

Az elleni 
a vonalon I 
megakadd! 
kaját. Azt) 
lesz szén, ] 
szó szoros 
ják telepe] 
ken viszon 
ne vásáro 
net, várja] 
jön. Azt Tj 
szénben a, 
minőségi 
mert a 
veszik át 
telepeinkéi 
dettnü 1 
úgy azt r 
Ionosképp« 
minősége, 
hatalmas 
korszerűsít 
ahonnan ; 
juk.

Hogy
az ellensé 
az, hogy 
25.5 száza 
104 százai

i

301—400 tunk ki.
401—500 sonló idős
601—700 tehát sem
201—300 lomra.
601—700 A szént
101—200 séges eme
301—400 fa ilyen r
001—100 már kárt

'Ica-matozó nak. A h
zödése 1 amint a 

pest tarta
041 043 erővel, é.s
069 076 vagy vidé
097 09R ra adunk
135 140 részére, a
163 171 havai ren
215 220 nagvon sr
251 261 vidéken.

Egyik 
például 1 Cj 
vizsgáltat;] 
hogy a lel 
Hajdúszob] 
bor állató 
nács megu 
ban 'csak 
volt, mégil 
el telepíin]

Felhívtuj 
pünk dolg| 
a helyes 
tűzifa kiad 
gyobb fij 

‘egyébként 
is ellenőri 
pótlására 
TU KÉR d 
tielkezésrel 
jól alkal-nj

Nehéz: 
lett kisz 
hivatalai 
koznak 
elbánást) 
és csak 
átvenni, 
vánjuk, 
ügyi és 
miféle 1 
lünk, és 
számain! 
tüzelőan 
dozzanal 
mivel al 
számunk
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[»járói
101. 200
101 200
201 -300
301 400
101 -■SCO
601 700
201 -300
201. -300
401-—500
601.-700
101 -20o
401 500
GO‘1 700

901--icoo
901- 1000
901 ■ 1000
201 -300
101 20)

901 -1030
001. 10J
801 900
001 -100

901 1000
601 . 700

■ 201 -30)
601 700
501 «00
801 - 900
»01--600
301 400
301 -UH)
701 ,S0i
fiOI - 700
”01- 800
801- 900

901—:1000
601 _-7C0

901-:10 0
001- 100
401- 500
601 700
501-■ 600
201--303
501- 600

H 901 - 100) 
25 001 — 100
p 201—300 
N 301-400 
go 201-300 
bo 901.-1000 

GOI 700 
501—600 
301—400

fi 401 -500
85 601 -700
89 201 —300
11 601 -700
13 101 -200
05 301 — 100
»Ö 001 —100
It ‘kamatozó
’égződése

1 041 043
069 078
097 098
135 140
163 171
215 220
251 261
273 289
305 314
341 314
.379 423
478 479
510 r. 2i
546 555
576 579
607 610
647 648
«75 636
706 713
770 771
814 816
850 851
908 928
967 969
990 994

honül a hú-
- s számhi- 

vállalunk. 
tár a hiva- 

aucrnsztus 
alánján a 

rék pénzt ári 
k a nyere- 
l kisorsolt

[írnok közül 
húztak ki. 

ok számai

útja 19. 
[ínos iskolá­

ivá tói 1 u 
|> órától 1 

X'i. tiasze- 
l)k nyílnak, 
ram kezdő­
in.. Ili.. IV
|k számára 
fik heteként 
lállalatuktól 
elfoglaltság

A TUZÉP f elkészül a télre

formában tudja behozni, 
vagyunk abban,

li egész ország nagy ér-
jeií!ődéssel olvasta Gerő elvtárs- 

k a Szabad Népben megjelent: 
Készüljünk fel a télre“ című

’.'kkét. Mi, a TÜZÉP dolgozói is,
^kik tüzelőanyag forgalombaho- 
aV'á\-al foglalkozunk, sokat ta-7,ataidVí11 ?
„ununk belőle.

rerő elvtárs megírta, hogy a 
Hnvászat 300.000 tonna szénnel 
maradt adósa az országnak, de 
ugyanakkor iránymutatást ad. 
h”d>, ezen adósságot a bányászat
milyen
■;vii biztosak
, uy hős bányászaink behozzak 
az elmaradást, és megyénk dói­
éit. ha nem is egyszerre, de 
" beérkezés arányában ellátják 
szénnel.

Az ellenség természetesen ezen 
a vonalon is támad, és igyekszik 
megakadályozni telepeink mun- mi 
káiát. Azt híreszteli, hogy nem 
lesz szén, és ezért a fogyasztók 
szó' szoros értelmében megrohan­
ják telepeinket. Kint a telepem­
ben viszont azt hangoztatja, hogy 
ne vásárolják az ott tárolt sze­
net. várják meg. míg jobb szén 
jön' Azt mindenki tudja, hogy a 
szénben a tavalyi év óta nagy 
minőségi javulás következett be, 
mert a bányákban MEO-samk 
veszik át a szenet. Amennyiben 
telepeinken a szén a megenge­
dettnél nagyobb portartlamú, 
úgy azt rostálva adjuk ki. Kü­
lönösképpen sokat javult a lignit 
minősége, mert népgazdaságunk 
hatalmas összegű beruházással 
korszerűsítette a Petőfi bányát, 
ahonnan a lignitek zömét kap- 
juk:

Hogy mennyire alaptalan
az ellenség híresztelése, igazolja 
az, hogy 1954 június havában 
25.5 százalékkal több szenet és 
104 százalékkal több tűzifát ad­
tunk ki, mint az elmúlt év ha­
sonló időszakában. Ezek szerint 
tehát semmi ok sincs az aggoda­
lomra.

A széntöbblet teljesítése egész­
séges emelkedés, azonban a tűzi­
fa ilyen nagyarányú felvásárlása 
már kárt okoz népgazdaságunk­
nak. A hazai tüzifatermelés. va­
lamint a behozatal nem tud lé­
pést tartani egyelőre a vásárló 
erővel, és ezért csak utcabizalmi, 
vagy vidéken tanácsi igazolások­
ra adunk ki tisztán tűzifát azok 
részére, akik csak fafűtéses- kály­
hával rendelkeznek. Itt azonban 
na gvon sok visszaélés van mind 
vidéken, mind Debrecenben.

Egyik debreceni telepünkön 
például 100 utcabizalmi igazolást 
vizsgáltattunk felül, és kiderült,* 
hogy a legtöbb jogosulatlan volt, { 
Hajdúszoboszlón, is dr. Kiss Gá-j 
bor állatorvos félrevezette a ta-* 
nács megbízottját, és bár lakása- ♦ 
ban csak egy fafűtéses kályha* 
volt, mégis 20 mázsa tűzifát vitt* 
el telepünkről. ♦

vezetőinek kellene legjobban 
megérteniük, hogy a fogyasztók 
elől nem vehetjük el a szenet, 
mert ezzel akadályoznánk a 
párt- és kormányhatározat vég­
rehajtását.

Felmerve a nehézségeket, 

ismerve dolgozóinknak lelkiisme­
retes munkáját, ígérjük, hogy 
mindent elkövetünk annak, érde­
kében, hogy minden dolgozónak 
a téli tüzelője folyamatos kiszol­
gálással biztosítva legyen. Azon­
ban ehhez elsősorban az szüksé­

ges, hogy maguk a fogyasztók is, 
fegyelmezetten viselkedjenek, ne 
dőljenek be az ellenséges híresz­
teléseknek. A közületek pedig 
legyenek tekintettel a fentebb 
írottakra: kályháikat, kazánjai­
kat. vagy egyéb fűtőberendezé­
seiket még a tél beállta előtt ho­
zassák rendbe, tüzelőanyagjaikat 
tárolják szakszerűen, és ami a 
legfontosabb, tanuljanak meg ta­
karékosabban tüzelni!

Derzsi Antal 
TÜZÉP V.

kereskedelmi oszt. Vezető

Zihni Sako albán író látogatása 
Debrecenben

Aki már forgatta a Szépirodal- 
Könyvkiadó kiadásában — 

még 1952-ben megjelent — „Al­
bán írók antológiájáét, az már 
találkozhatott Zihni Sako albán 
író és költő nevével. Az antoló­
giában, a tegnap Debrecenben 
járt albán írónak négy verse je­
lent meg magyar fordításban. 
„A komiszár halála“, „Moszkvá­
hoz“, ,,A róka és az ostoba tyú­
kok“ és „A kis harcos“.

Zihni Sako, az Albán Tudomá­
nyos Intézet nyelvészeti osztá­
lyának vezetője egy hónapot tölt 
hazánkban, s tegnap Debrecennel 
és történelmével ismerkedett. 
Megtekintette a Déri Múzeumot, 
az Orvostudományi Egyetem több 
klinikáját, valamint az új egye­
temi kultúrházat. -Kellemesen le­
pődött meg, amikor Debrecenben 
dr. Rencz Antal egyetemi do­
censsel találkozott, akit Tiraná­
ban ismert meg. (Dr. Rencz An­
tal ugyanis nemrég tért haza 
albániai útjáról.)

— Országhatáraink távol es­

nek egymástól — mondta — de 
magyarországi tartózkodásom 
ideje alatt már többízben talál­
koztam „Albániával“, Éppen 
Szlálinvárosban jártam, amikor 
a rádióból Radnay György ope­
raénekest hallottam, aki ezúttal 
nem énekelt, hanem albániai él­
ményeiről. számolt be. Debre­
cenben láttam azokat a mozi- 
hirdetéseket, amelyek a „Szkan 
der bég“ című albán színes fil­
met hirdették, és találkoztam dr. 
Rencz Antallal, az Albániában 
járt magyar orvossal. í,

Zihni Sako eddigi magyaror­
szági tartózkodása alatt már sok 
élménnyel gazdagodott. Látta a 
tiszalöki erőművet, járt Miskol­
con, Egerben, Sztálin város ban. 
Párádon. Szeptemberben tovább 
utazik Bulgáriába, s hazatérve 
útinaplót ír magyarországi és 
bulgáriai élményeiről. Debrecen­
ből tegnap, a délutáni órákban 
— sok élménnyel gazdagodva — 
utazott vissza Budapestre.

Ml UJSÁ6 A KÜLPOLITIKÁBAN ?
Mao Ce-tung fogadta a brit 

munkáspárti küldöttséget
Peking (Uj Kína). Mao Ge­

lang, a Kínai Népköztársaság 
központi népi kormányának el­
nöke kedden délután fogadta 
Clement Attlee-t, Aneurin Be- 
vant, Edith Summerskill-t, W. 
Burket-t, Morgan Phillips-t, S. 
Watsont, H. Farashaw-t és H. 
Franklint, a Kínában tartózkodó 
brit munkáspárti küldöttség tag­
jait, f.

Fogadás Bukarestben 
Románia felszabadulásának 
10. évfordulója alkalmából

Bukarest (TASZSZ). Augusz­
tus 23-án este a Román Népköz- 
társaság minisztertanácsa Ro­
mánia felszabadulásának 10. év­
fordulója alkalmából fogadást 
adott.

A fogadáson megjelentek a 
szovjet küldöttség tagjai, az élen 
N. M. Svernyikikel, a küldöttség 
vezetőjével, a Szovjetunió Kom­
munista Pártja elnökségének 
póttagjával, a Szovjetunió szak- 
szervezeti központi tanácsának 
elnökével, továbbá a Bukarest­
ben akkreditált nagyköve tsé gek 
és diplomáciai képviseletek ve­
zetői és külföldi vendégek.
Megkezdődtek Uj Delhiben 

az indiai—francia 
tárgyalások

Uj Delhi (MTI). A „Reuter“ 
jelenti: Uj Delhiben kedden meg 
kezdődtek az indiai—francia tár­
gyalások, amelyeken megálla­
podnak az indiai francia gyar­
matok átadásának technikai 
részleteiben. Franciaországot
Stanislas Qstrorog gróf nagykö­
vet, Indiát R. K. Nehru külügyi 
államtitkár képviseli.

Franciaország indiai birtokai­
nak már több mint a felét meg­
szállták az Indiához való csatla­
kozást követelő nacionalista cso-

Nyolcezer fiatal találkozója 
Egerben

A DISZ hevesmegyei bizottsá­
ga, a megyei tanács és a megyei 
békebizottság a hősies várvede­
lem emlékére minden év őszén 
ifjúsági béketalálkozót rendez 
Egerben. Az idei találkozóra ed­
dig már mintegy 8000 fiatal je­
lentkezett. Ott lesznek Budapest, 
Ózd nagyüzemi diszistái, Salgó­
tarján bányászfiataljai és a kör­
nyező falvak parasztfiataljai kö­

zül is mintegy 200-an, főleg kö­
zépiskolások.

A béketalálkozóra Egerbe uta­
zó fiataloknak bő lehetőségük 
nyílik, hogy megismerkedjenek 
az egri vár történelmi múltjával, 
a város nevezetességeivel. A ta­
lálkozót gazdag kultúrműsor, re­
pülőbemutató és tábortűz színe­
síti.

rikal maradt francia ellenőrzés 
alatt. A jelentések szerint elvben 
megegyeztek már abban, hogy 
ezeket a területeket átadják In­
diának, a most kezdődő tárgya­
lások csak az errevonatkozó szere­
ződés szövegét fogják kidolgozni

Az össznémet néppárt
felszólította Adenauert, 

hogy mondjon le
Berlin (MTI). Az össznémet 

néppárt, amelynek elnöke Heine- 
mann volt bonni belügyminisz­
ter, nyílt levélben szólította fel 
Adenauert, hogy a brüsszeli ér­
tekezlet kudarca és az „európai 
védelmi közösség“ bukása után 
mondjon le kancellári tisztségé­
ről. Ne álljon többé a német egy­
ség létrehozásának, a német nép 
boldogulásának útjába! — Han­
goztatja az össznémet néppárt 
Adenauerhoz intézett nyílt leve­
lében. i . ^

Eisenhower aláírta 
az Egyesült Államok. 

Kommunista Pártja elleni 
törvényt

Denver (MTI). Nyugati Irírügy­
nökségek jelentik, hogy Eisenho­
wer elnök kedden aláírta az ame­
rikai kongresszus két háza által 
elfogadott, az Egyesült Államok 
Kommunista Pártja ellen irá­
nyuló terror-törvényt a párt tör­
vényen kívül helyezéséről. Ezzel 
a törvény hatályba lépett.

öngyilkos lett Vargas,
Brazília lemondott elnöke
Rio de Janeiro (MTI). Az 

„AFP“ jelenti, hogy Vargas el­
nök, aki kedden a reggeli órák­
ban lemondott, délben palotájá­
ban öngyilkos lett.

Rio de Janeiro (MTI). Az al­
kotmány értelmében Joao Gate 
Filho, Brazília eddigi alelnöke 
lett Brazília elnöke — jelenti az 
„AFP“.

ciai tudósítója kommentárjában 
zött a mi megyénk fiataljai kö- a brüsszeli kudarc után várható

portok, csak Pondichéry és K.

Brüsszel után . . .
A LONDONI RÁDIÓ diploma- cia miniszterelnököt". A tudósító

ezzel kapcsolatban emlékeztet

fejleményekkel foglalkozik. Elöl­
járóban leszögezi: „az angol kor­
mány fontosnak tartja, hogy a 
francia nemzetgyűlés végső dön­
tése minden további haladék 
nélkül megtörténjék“. A tudósító 
a továbbiakban Mendes-France 
SS Churchill megbeszéléseire 
utalva rámutat, „londoni diplo­
máciai körökben úgy tudják, 
hogy Churchill miniszterelnök 
hétfőn tájékoztatta erről a t'ran-

>#>4#************************************** >♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦«

FARKAS VIKTOR
a kiváló termelőszövetkezeti íag

Farkas Viktornak, a kábái 
Felhívtuk valamennyi^ tele~tfcos$uth tsz párttitkárának aköz-

piink dolgozóinak figyelmét, hogy*^ tanács javaslatára kormá- 
a helyes áruelosztás érdekében a\nyunk az alkotmány ünnepén .a 
tűzifa kiadását kísérjék a 1*e5na~*„kirátó termelőszövetkezeti tag“ 
gyobb figyelemmel. A jövőben feltüntetést adományozta. 

'egyébként társadalmi ellenőröd* _ lan-hen

felszabadulás

mm

TÜKER gyújtós és farács all ren- *jo.

rá«? “ &JÓI alkalmazható. . *jet ,kapott: 1951-ig ezen gazdab
Nehézségeink vannak a közu- * födött igen jó eredménnyel. Mi­

iét: kiszolgáltatásokkal is. Egyes * ^ mindjg a többtermelés lehe- 
hivatalok, vagy vállalatok hivat" ttőségei foglalkoztatták, örömmel 
koznak fontosságukra, kivételes. ',iaszn^ kj minden tanulási al- 
elbánásban kívánnak részesülni, | ^ ^ Még egyéni gazda korá­
éi csak „jobb szenet" hajlandók £ bm eivégezte a háromhónapos 
átvenni. Ezúttal is közölni kl"| mezőgazdasági szaktanfolyamot, 
vánjuk. hogy kivéve az egészség- * később pedig, már tsz tag korá- 
ügvi és szociális intézeteket, sem-*bon Hajdúszoboszlón öthónapos társaival. A. 
miféle kivételezést nem csiná-inövénytermelesi 
lünk, és a közületeket csak terv-|oégzett 
számainkon belül szolgáljuk ki* a 
tüzelőanyaggal — tehát ne húzó- ^ növénytermelési

zetűi kötelességek közé. A kaszát 
is becsületesen megmarkolta, la 
a helyzet úgy kívánta, mert az 
emberek vezetésében a szemé­
lyes példamutatást, a „csináld 
úgy, mint én“ elvet mindennél 
öbbre tartja.

Rajta kívül augusztus 20-án a

arra az angol—amerikai megálla­
podásra, miszerint „a két kor­
mány elhatározta, hogy a fran­
cia nemzetgyűlés elutasító dön­
tése esetén tanácskozni fog a 
francia kormánnyal arról, hogy 
a bonni kormánynak adják meg 
a szuverénitási jogokat... Azzal 
a fenntartással, hogy a szuveré­
nitási jogok nem fognak kiter­
jedni a fegyverkezésre“.

AZ AMERIKAI külügyminisz­
térium szóvivője — mint az 
„AFP“ hírügynökség jelenti — 

{ arra a kérdésre, ismertesse, mi- 
í lyen visszhangot keltett a kül- 
«ügyminisztériumban a brüsszeli
♦ értekezlet kudarca, kijelentette.
♦ „nincsenek megjegyzései“ c kér-
♦ déshez. Annyit mindenesetre
♦ hozzáfűzött, hogy a kudarc „igen 

komoly helyzetet teremtett“.
A FRANCIA SAJTÓT tovább­

ra is behatóan foglalkoztatja a 
brüsszeli értekezlet kudarca 
után előállott helyzet.

A ,,1‘Humanité“ vezércikkében 
Etienne Fajon írja:

Súlyos tévedés lenne azt hin­
ni, hogy a brüsszeli kudarc már

sz-nek még kilenc tagja kapta * megszüntette azt a halálos ve- 
m~eg ugyanezt a kitüntetést. Hogy%szélyt, amely ellen a nemzet fel- 
‘lyen szép számmal vannak a to-{lázad. Ismeretes, hogy a hrüsz- 
!0k közt kiváló dolgozók, oziszeli értekezletről kiadott závő- 
,nyrészt a pártszervezet jó mun-1közleményben Mendes-France és 

'■újának és nem utolsó sorban at az öt külügyminiszter — bár le- 
rárttitk árnak Farkas Viktor eh’-*szögezik nézeteltérésüket — is- 
■ársnak érdeme. Mint párttitkarfmét hangoztatják azt a szilárd 
;s mint növénytermelési bri<Jií<i-fakaratukat, hogy felfegyverzik a 
■ezetö egyaránt megállja a he-ibonni revansisztákal. 
nét, munká ját mindig úgy W^'{ Ez p; 

kinézni, hogy azzal a íobo-jdes-Fre

irányítás felelősség- 
tanfolyamat tgendöi meUeit a tavaszon

z pedig azt jelenti, hogy Men- 
,2ik végezni hogy azzal a rooo-*ues-France a nemzet érdekei elé 

, -fa.»*ho?etthelyezve a szovjetellenes osztály-
termelési, (t el ö ^ t meggondolásokat —csak a követ- 
tagságáivak boldogulását s*ogai lehetőséget tartja szem

és'nyáron a fizikai munkából is ja. Ezért szeretik öt dolgozótárrÍelött.. ratifikálási vita _megtartá- 
„ . , becsületesen kivette a részét, sai, ezért hallgatnak szavara, stgat, es azt a lehetőseget, nogytsz-ben 1953 január 15. óta tt ahol méltónak államunkig másik olyan formulát heres-

brigadvezeto, ^JJyobb szükség volt a dolgos ezelt , termelősgövet,eezeJ™k’ szinten blztositaná
dozzanak a lignit átvételétől sem,|negyven ember munkáját kiva- kézre_ Cséplés ideje alatt minden ” . ..
mivel abból is van közületi terv-íMan irányítja. Farkas elvtárs mp oU dolgozott az “ Jé é
számunk. A vállalatok, üzemek\mindig együtt dolgozik munka- bar ez nem tartozik a bngadve viselésére.

f Nyugat-Németország újrnfel-
aríinycsiltogónoik$fegyverzését. Erről tárgj'ölt Men- 

♦des-France hétfőn Churchillel.
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Tájékoztató 
a Szabad Egyetem előadásairól

Párthírek
VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYEI

Több mwl 350 résztvevő, közepes eredmények 
a falusi dolgozók szpartakiádjának megyei döniöjén

A falu fiataljainak nagy sportbeli 
seregszemléjét tartották Debrecen­
ben a falusi dolgozók szpartakiádjá­
nak megyei döntője során. Három­
százötvenhárom résztvevővel rendez­
ték a versenyeket, amelyek közepes 
eredményeket hoztak. Mindvégig jó 
rendezésben zajlott le a döntő s a 
falusi versenyzők az elszállásolásról 
sem panaszkodhatnak: egyrészük a 
festői környezetű Kossuth diákszálló­
ban kapott otthont. Legnépesebb me­
zőny atlétikában volt, minden járás 
indított csapatot röplabdában. 20 fér­
fi és 10 női induló volt kerékpárban, 
tornában pedig 4 férfi és 3 női csa­
pat vett részt, ami arra mutat, hogy 
o két utóbbi sportágban falu vonalán 
még nagy az elmaradás. A pontver­
senyt a berettyóújfalui járás nyerte. 
Debrecen városa, amelyhez Pallag 
tartozik: utolsó lett.

Részletes eredmények:
Atlétika. Férfiak. 100 m: 1. Rácz 

(debreceni j.) 12.4, 2. Veres (berettyó­
újfalui j.) 12.5, 3. Balk (nagylétai j.) 
13. — 1000 m: 1. Tóth (derecskéi j.) 
2:53.8, 2. Csutak (berettyóújfalui j.) 
2:57.8. 3. Farkas (debreceni j.) 2:58.2. 
— 5000 m gyaloglás: 1. Kádár (Deb­
recen város) 26:08.2, 2. Deli (derecs­
kéi j.)- 36:24.5, 3. Ungvári (biharke- 
resztesi j.) 27:19.2. Távolugi ás: 1. 
Gy. Kiss (püspökladányi j.) 562, 2.
Véres (berettyóújfalui j.) 537, 3.
Wagner (püspökladányi j.) 528. — 
Magasugrás: 1. Gy. Kiss (püspökla­
dányi j.) 165, 2. Wagner (püspökla­
dányi j.) 165, 3. Kincses (püspökla­
dányi j.) 160. — Súly lökés: 1. Nyéki 
(püspökladányi j.) 10.95, 2. Kozák
(biharkereszlesi j.) 10.84, 3. Nagy
(biharkeresztesi j.) 10.77. — Grá­
nátdobás: 1. Reményi (polgári j.)

ORSZÁGOS ÖKÖLVÍVÓ VERSENY 
DEBRECENBEN

A Gördülöcsapágygyári Vasas 
szombaton és vasárnap országos 
ökölvívóversenyt rendez a Postás 
Vörös Hadsereg-úti szabadtéri pályá­
ján. Az egyéni-csapatverseny győz­
tese 1850 grammos ezüst ..Béke 
Kupát” kap. Az elsőizben kiírásra 
került versenyre a magyar élgárda 
számos tagja nevezett — élükön 
Pápp Lászlóval, Budaival, Sipöcczel, 
Plachival, Rádullyal stb. Szombaton 
este 0 órakor kezdődnek az előmér- 
kőzések s villanyfény mellett késő 
estig tartanak. Vasárnap délelőtt a 
középdöntőket, este 8 órakor pedig a 
döntőket rendezik.

ELUTAZTAK TORINÓBA A MAGYAR 
ÚSZÓK, MÜUGRÓK ÉS VÍZILABDÁZOK

Az augusztus 31. és szeptember 5. 
között Torinóban megrendezésre ke­
rülő úszó. müugró és vízilabda 
Európa-bajnokságon résztvevő ma­
gyar sportolók kedden reggel elutaz­
tak Budapestről.

GYŐZÖTT A D. ÉPÍTŐK LABDARUGÓ 
CSAPATA

O. Építők —D. Kinizsi 2:1 (2:0). —
Kinizsi pálya, 800 néző. V: Fülep. A 
II. félidőben — az Építők támadóso­
ra veszített erejéből — a Kinizsi 
egyenrangú ellenfélnek bizonyult. — 
Góllövő.' Czimbalinos 2, ' illetve 
Gyulai.

A D. DÓZSA NŐI KÉZILABDA 
CSAPATA NYERTE A HELYI 

RANGADÓT
Tegnap délután jászották le a D. 

Dózsa—D. Kinizsi női országos kézi­
labda bajnoki mérkőzést, melyen a 
Dózsa együttese bizonyult jobbnak 
és 3 :0-ás félidő után 5:2 arányban 
győzelmet aratott. A gólokat Baranyi 
2, Sarkadi 2, Tóth E.. illetve Rapine 
és Csádi dobta.

A mai rádióműsor
KOSSUTH-RADIŐ

8.22: Műsorismertetés, 8.30: A 
Magyar Rádió népi zenekara játszik, 
9: Mi történt a nagyvilágban? 9.05: 
Chopin-müvek, 10.10: Régi olasz da­
lok és áriák, 10.30: Óvodások műso­
ra, 11: Szimfonikus zene. 11.30: A 
magyar munkásmozgalom dalaiból, 
12.15: Hangos Újság, 12.45: Részle­
tek Rékai Nándor Nagyidai cigányok 
c. dalműveiből, 13.33: Vidám fú­
vószene. 14.25: Úttörő-híradó, 14.50. 
Zenekari hangverseny, 15.10: Az 
épülő kommunizmus nagy országá­
ban, 15.40: Vidám hangszerszólók, 
16: Huckleberry Finn. Rádiójáték. — 
16.40: Kedves hallgatóink, 17.10: 
Szív küldi szívnek szívesen, 18: Ifjú 
Figyelő, 18.30: Tánczene. 18.50: 
Napló, 19.05: Népi zene, 19.30: A vi­
rágzó mezőgazdaság útja, 20.10: 
Bokréta, 20.20: Diótörő — szvit, — 
20.42: Lammermoori Lucia. Opera 
három felvonásban, 22.10: Tíz perc 
külpolitika, 22.20: Az operaközvetí­
tés folytatása, 23: Atlétikai Európa- 
bajnokság. 23,30: Kodály-est.

PETÖFI-RADIó
6.30: Fúvósindulók, 6.50: Reggeli 

zene, 14.42: Román Zenei Hét. 14.50: 
A csillagászok elektromos műszerei, 
151 Operarészletek, 15.40: Szombat­
helyi írók műsora, 16: Zenekari 
hangverseny, 17,10: Hanglemezek, 
17.25: Verbunkosok, 17.45: Gazdagság 
és szegénység, 18: Hanglemezek, 
13.30: Előadás, 19. Orgonamüvek, 
19.30: Fúvőszene, 19.40: Sporlhíradó, 
20: Tánczene, 20.40: A Rádió tudo­
mányos - híradója.

60.68, 2. Najfy (biharkeresztesi j 
59.52, 3. Gyöngyösi (derecske: j.) 
56.87. Nők. 100 m: 1. Justyák (nagylé­
tai j.) 1-1.9, 2. Körtvélyesi (berettyó­
újfalui j.) 15, 3. Acs (nagylétai j.) 15.
— 500 m: 1. Nagy (derecske! j.)
1:33, 2. Vértesi (berettyóújfalui j.) 
1:36, 3. Kántor (debreceni j.) 1:37.
— 3000 m gyaloglás: 1. Kurucz
(nagylétai j.) 19:02.9, 2. Sőrés (deb­
receni j.) 19:05.6, 3. Elek (püspökla­
dányi j.) 19:20.4. — Távolugrás: 1.
Tóth (berettyóújfalui j.) 424, 2. Jus­
tyák (nagylétai j.) 420, 3. Budai (püs­
pökladányi j.) 398. — Magasugrás- 
1. Fehérvári (debreceni j.) 135, 2
Csáti (debreceni j.) 130, 3. Stoch
(polgári j.) 130. — Súlylökés: 1, Tóth 
(debreceni j.) 8.06, 2. Acs (nagylétai 
j.) 766, 3. Csiszár (nagylétai j.) 739. 
Gránátdobás: 1. Reményi (polgári j.) 
45.42, 2, Vad (berettyóújfalui j.) 
41.81. 3. Parti (derecskéi j.) 41.32.
Kerékpár. Férfiak. (20 km): 1. Csar- 

nai (derecskéi j.) 36:30, 2. Baranyai 
(püspökladányi j.) rajta, 3. Pelrik 
(polgári j.) rajta. — Nők (10 km): 1. 
Kurucz (nagylétai j.) 21:35, 2. Búzás 
(berettyóújfalui j.) raja, 3. Szántó 
(berettyóújfalui j.) rajta.

Torna. Férfiak: 1. Debreceni j. 
34.35, 2. Berettyóújfalui j. 34.03, 3. 
Derecskéi j. 31.97. — Nők: 1. Be­
rettyóújfalui j. 36.39, 2, Debreceni j. 
35.70, 3. Derecskéi j. 31.18.

Röplabda. Férfiak: 1. Debrecen 
város, 2. Nagylétai j., 3. Biharkeresz­
tesi j. — Nők: 1. Derecskéi j. 2. 
Nagylétai j., 3. Berettyóújfalui j.

Pontversenyben: 1. Berettyóújfalui 
j. 142, 2. Debreceni járás 132, 3. Püs­
pökladányi j. 107, 4. Nagylétai j. 97, 
5. Derecske] j. 88, 6. Polgári j. 60, 7. 
Biharkeresztesi j. 59, 8. Debrecen 
város 31 ponttal.

MÁR BERNBEN TARTÓZKODIK 
AZ ATLÉTIKAI EUflÓPA-BAJNOKSÁG 

VALAMENNYI RÉSZTVEVŐJE
Az 1954. évi atlétikai Európa- 

bajnokság előestéjén már Bernben 
tartózkodik a nagy verseny vala­
mennyi résztvevője. 28 ország 955 
versenyzője jött el Svájcba, hogy 
összemérje erejét a férfi és női szá­
mokban.

Az atlétikai Európa-bajnokság ver­
senyei iránt meglehetősen nagy az 
érdeklődés, de ez mégsem jelenti 
azt, hogy mindennap teltházra lehet 
számítani. Ennek oka, hogy a jegyek 
árát igen magasan állapították meg.

A magyar versenyzők közül az 
augusztus 25-iki első napon már 13- 
an rajthoz állnak s közülük hárman 
döntőben is indulnak.

100 m-en Zarándi és Senkel, 400 
m-en Adamik és Solymosi, 800 m-en 
Szentgáli és Barkányl, női 800 m-en 
Kazi, Ot-os és Bácskai, 10.000 m-en 
Kovács és Juhász, hármasugrásban 
Bolyki, női gerelyhajításban pedig 
Vigh szerepel.

A magyar rádió az augusztus 25, 
és 29. között Bernben sorrakerülő 
atlétikai Európa-bajnokságvóI min­
den nap helyszíni közvetítést ad.

Augusztus 25-én az elsönapi küz­
delmekről a Kossuth-rádióban 22.05 
órakor lesz közvetítés. Beszélő: Mol­
nár Károly.

BIZTOSAN GYŐZÖTT A BP. VASAS
Bp. Vasas—Szombathelyi Lokomo­

tív 6:1 (2:0). Góllövők: Szilágyi I. és 
Csordás (2-2), Berendi és Ilovszky, 
illetve Papp.

RÖVID SPORTHÍREK
Berettyóújfaluban vasárnap dél­

előtt 10 órakor minősítő kerékpár- 
versenyt rendeznek. A versenyen a 
falusi szparlakiád megyei döntője 
első két helyezettjének indulása kö­
telező. — Hajdú-Bihar női és férfi 
atléta válogatottja vasárnap Egerben 
Hajdú-Bihar, Heves, Szabolcs-Szatmár 
megyék közti viadal harmadik for­
dulóján vesz részt. Az első két for­
duló után Hajdú-Bihar válogatottja 
vezet. — D. Előre — D. Vasútépítő Lo­
komotív megyei bajnoki labdarugó 
mérkőzést rendeznek szombaton dél­
után fél 6 órai kezdettel a Kinizsi 
pályán. — A Szovjetunió —Magyarért 
szag szeptember 26-án Moszkvában 
sorrakerülő válogatott labdarugó 
mérkőzés játékvezetője az angol 
Ellis lesz. — A megyei röplabda 
bajnokság férfiak csoportjában a D. 
Haladás, a nők csoportjában pedig a 
D. Lokomotív áll az élen. — Az olasz 
labdarugó játékvezetők testületé 
augusztus 30. és szeptember 6. kö­
zött Riminiben az élvonalbeli olasz 
játékvezetők részéve tanfolyamot 
tart. Erre meghívták több külföldi 
ország játékvezető testületének veze­
tőit, valamint több nevesebb játék­
vezetőt. Magyar részről Tabák Endre, 
az országos játékvezetői tanács ve­
zetője és Pósa János játékvezető 
utazik Olaszországba.

A faliujságfelelős elvtársak részére 
pénteken délután 5 órakor értekez­
letet tartunk a Hunyadi u. 3. szám 
alatt. Kérjük a faliujságfelelős és el­
lenőr elvtársak pontos megjelenését.

HÍREK
VARHATÖ IDŐJÁRÁS. Változó fel­

hőzet, legfeljebb néhány helyen zá­
poreső, zivatar. Mérsékelt szél. Az 
éjszakai lehűlés erős marad, a nap­
pali felmelegedés a nyugati megyék­
ben fokozódik. Várható hőmérsékleti 
értékek szerdán reggel 10—13, dél­
ben 25—28 fok között.

I MEGHALT AZ EGYIK KANADAI 
ÖTÖSIKER. Immár húsz éve annak, 
hogy szétfutott a hír a világban: egy 
kanadai asszony ötösikreket hozott a 
világra. Mint a francia lapok jelen­
tik, az leány közül az egyik né­
hány napja hirtelen meghalt. Az or­
vosi boncolás kimutatta, hogy a 
leány epilepsziás volt.

Amerikai kémeket 
tartóztattak le a Koreai Népi 
Demokratikus Köztársaság­

ban
Phenjan (TASZSZ). Mint a 

„Koreai Központi Távirati Iro­
da“ jelenti, Keszon körzetében a 
Koreai Népi Demokratikus Köz­
társaságba átdobott liszinmanista 
és amerikai kémbandát tartóztat­
tak le. Mind az öt letartóztatott 
elvégezte a Kanhvado szigetén 
működő kémiskolát.

Kefun járásban a helyi állam- 
védelmi szervek elfogtak egy ké­
met, aki a CIC amerikai hírszer­
ző szolgálat megbízásából műkö­
dött. ^_______

A minisztertanács határozata
A minisztertanács Tasnádi 

Sándor elvtársat, a begyűjtési 
miniszterhelyettest megrovásban 
részesítette, mert a begyűjtési 
kedvezményekre vonatkozó uta­
sítást nem a begyűjtést szabályo­
zó törvényerejű rendeletnek meg­
felelően adta ki. (MTI)

MOZIK MŰSORA
VÍG: háromnegyed 4, 6, 8 óra­

kor: Luxustulajon. — BÉKE:^ há­
romnegyed 4, 6, 8 órakor: Komé­
diások. — METEOR: háromnegyed 
3, 5, egynegyed 8 órakor: Komé­
diások. — HÍRADÓ: délelölt 10, 12,

I órakor: Luxustutajon, délután 4 
3, 8 órakor Twist Olivér. — KOS­
SUTH: 27-én, pénteken: Kávéház a 
főúton. — PETŐFI: este 8 órakor: 
Gőgös hercegnő. — STADION: este 
8 órakor: Luxustutajon. METEOR­
KERT: este 8 órakor: Komédiások.

Népnevelő I. Rákosi-telep: Szabóné
_ Népnevelő II. W olaff ka-telep:
Ezüstszínű por. — Népnevelő Ili. 
Nyúlás: A kis Muck története. Nép­
nevelő V. Áll. Kórház: Szürke, fény.

SZERKESZTŐI ÜZENET
Kérjük Kovács László levélírónkat, 

aki panaszt tett a hajdúböszörményi 
MÁV állomás jegykiadására, hogy 
pontos címét közölje velünk, levelére 
zerelnénk válaszolni.

A Szabad Egyetemre szeptem­
ber 1-ig lehet jelentkezni. Célja a 
dot gőzök műveltségi igényének 
magasszínvonalú kielégítése. A 
Szabad Egyetem a társadalom- és 
természettudomány egyes ágait 
népszerű szemléi tető előadásokban 
az illető tudomány korszerű szín­
vonalán ismerteti. Az előadok, akik 
szakmájuk, kiváló ismerői, színes, 
érdekes, szemléletes előadásokon 
közük az imeretanyagot.

A hallgatók a Szabad Egyetem 
alábbi tárgyai közül választhat­
nak:

1. Irodalomtörténet. ■»
2. Történelem.
3. Képzőművészet története.
4. Zene története.
5. Csillagászati és földrajzi is­

meretek.
6. Fizikai, kémiai és műszaki 

ismeretek.
7. Biológiai és egészségügyi is­

meretek.
8. Agrártudományi ismeretek. _
Az egyes tárgyakból 2 bólénként

tartunk egy előadást. Ezek időtar­
tama 2 óra. A hallgatók az elő­
adással kapcsolatos kérdéseket in­
tézhetnek az előadókhoz. Ezenkí­
vül útbaigazítást kapnak a tudo­
mányos problémák elmélyültebb 
tanulmányozásához.

A Szabad Egyetem előadásainak 
tárgykörönként} részletes ismerte­
tése:

I. IRODALOM.
1. A magyar ősköltészet: irodal­

munk kezdetei.
2. A humanizmus Magyarorszá­

gon: Janus Pannonius, Mátyás 
udvara.

3. A reformáció irodalma.
4., 5. A törökök elleni honvédő 

harcok irodalma: Balassi Bálint, 
Zrínyi Miklós.

6. A felvilágosodás nagy j^j,
Bessenyei, Kármán, Fazekas, Cso­
konai Vitéz Mihály.

7. A nyelvújítás: Kazinczy p,. 
rcnc.

8. Katona József: Bánk Bán.
9„ 10, A reformkor irodalma-

Kölcsey Ferenc, Eötvös József 
Vörösmarty Mihály.

II., 12. A szabadságharc irodal­
ma: Petőfi Sándor.

15— 16, A XIX. század második 
fele: Arany János, Jókai Mór, Ma­
dách Imre, Vajda János, Mikszáth 
Kálmán.

Az 1—6. témák előadói: Dr Bán 
Imre egyetemi adjunktus, dr An­
gyal Endre egyetemi tanársegéd, 
dr Tóth Béla tanár.

A 6—11. témák előadói: Dr Ju­
hász Géza egyetemi tanár, dr Julow 
Viktor egyetemi adjunktus, dr Kiss 
Tamás tanár.

A 11—16. témáik előadói: Dt 
Bartha János egyetemi tanár, dr 
Kardos Pál egyetemi docens, dr 
Koczogh Ákos egyetemi docens, 
dr Nagy József tanár, Kiss Ferenc 
egyetemi tanársegéd, Kovács Kál­
mán aspiráns.

II. ZENETÖRTÉNET
1. A reneszánsz zenéje.
2. Palestrina, Lassus.
3. Monteverdi,
4. A hangszeres zene és Vivaldi.
5. Az oratórum előzményei

(Schütz).
6—8. Bach.
9—10. Hacndel,
TI—12. Az opera Monteverdlt® 

Mozartig.
13—15. Mozart.
16— 17, Haydn.

(Folytatjuk.)

ibűlíjü
A Fővárosi Operettszínház vendégjátéka

A Hajdú-Biharmegyei Műsor­
iroda rendezésében augusztus 
28- és 29-én este 8 órai kezdet­
tel a Lenin-parki szabadtéri 
színpadon Kálmán Imre „Mont- 
martrei ibolya“ című operettje 
kerül bemutatásra. Az operett­
ben fővárosi művészek lépnek 
fel, többek között Németh Mari­
ka, Ba'ksai Árpád, Szentessi Zol­
tán, Honvm Pál, Dénes György, 
Keleti László.

Ezúttal a Stúdió Zenekar na­
gyobb létszámmal működik köz­
re, ezenkívül a zenekari részt 
több mikrofonnal látják el, ’hogy 

szabadtéri színpadon is jól ér­
vényesülhessen a zene.

A „Víg özvegy“ egyébként jó

kamara-előadásánál épjoesn es 
volt a hiba, hogy a kis létszámú 
zenekar nem érvényesült a sza­
badtéri színpadon, ami rontotta 
azt a sikert, amit a szereplő mű­
vészek — különösen Szilvássy 
Margit, Angyal Nagy Gyula ét 
Farkas József — méltán megér­
demeltek. A zenekar mellett, vol­
tak olyan technikai hibák, ame­
lyeket kis előrelátással el lehe­
tett volna kerülni.

Remélhetőleg a „Montaartrei 
ibolya“ bemutatásánál ilyen hi­
bák nem fordulnak elő, s a kö­
zönség szórakozását nem gátoljak 
az apró, de mégis bosszantó 
„mellékkörülmények“.

NÉPLAP

A Maay»>- Dolgozók Pártja Hajdú- 
3lharmeqyei Pártbizottságának lao-le

Szerkeszti: a■ szerkesztőbizottság
Felelős kiadó:

BARCZI GYULA 
Szabadsáv lapnyomda Vdllalai

A 31/4. számú Építőipa­
ri Vállalat keres megvétel­
re éjjeliőrök mellé alkal­
mas kutyákat. Jelentkezés 
8 —4-ig Debrecen, Varga
utca 1. szám. AH

CIPŐ Kisipari Szövetke­
zet cipész tanulókat fel­
vesz, Jelentkezés 25., 26- 
án Fűvészkert utca 9.

BEOSZTOTT pénzügyi
előadónak, bankügyekben 
jártas dolgozót azonnali 
belépésre keres debreceni 
vállalat. Ajánlatokat Deb­
recen 128-as postafiók 
címre kérjük. AH

ELVESZETT 502052. szá­
mú menetlevél ZA 397. 
számú tehergépkocsihoz. 
Megtalálója adja be Erzsé­
bet utca 30. alá.

ÖTSZÁZ hódfarkú cse­
rép eladó, Böszörményi út 
22. f,z.

ÖT kisboconádi méh csa­
lád, 800 négyszögöl szőlő, 
gyümölcsös eladó. Bocs- 
kai-kertben. Érdeklődni 
Árpád tér 12.

ELADÓ 300 négyszögöl 
gyümölcsös, szoba, kony­
ha, kamara, pince cserével 
beköltözhető lakásrésszel 
ára: hatvanezer. Simonyi 
út 7. • • ~

JÓL fejlett kutyákat vá­
sárol az I. számú Sebésze­
ti Klinika Orthopead osz­
tálya.

ÖTHÓNAPOS kereszte­
zett süldők eladók, Beth­
len utca 4.

KOMBINALTSZEKRÉNY 
rekamiéval. székekkel el­
adó, Teleki utca 61.

EGY barna Icandalló ol­
csón eladó, Boldogfalva 
utca 6.

JÓMINÖSÉGÜ új sezlon 
olcsón eladó. Pacsirta utca 
13. sz.

ZONGORA rövid páncé­
los eladó, Dimitrov (Mik­
lós) utca 2. Emelet 3. ajtó.

RENDES férfi kvárté- 
lyost felveszek, Széchenyi 
utca 44. 7. ajtó.

ELVESZETT hálóban 
több fürdőruha, megtaláló­
jának illő jutalmat ad 
Takácsné volt Hungária- 
malom.

KÉT darab berksiri ha­
saskoca, két süldő eladó, 
Karám utca 9.

NAGYOBB diáklánylíát 
ellátásra, gondozásra fel­
veszek, szigorú felügyelet. 
Szabadság útja 12. föld­
szint.

CSEMPÉS asztalspór el- 
adó, Bethlen utca 57.

ÜVEGES műhelyemet 
megnyitottam Blattner Bé­
la. Tímár utca 25.

NŐI varrógép eladó, 
Béke (Szt. Anna) u. 49,

AZONNAL beköltözhető 
kettőszobás, konyhás fél­
ház megosztva is eladó, 
Nyíl u. 22.

FAJTISZTA farkaskutya- 
kölyök, füszerüzletberen- 
dezés eladó, Apafi utca 
32. sz.

ELADÓ házrész beköltö­
zéssel, csere is lehetséges. 
Ruyter utca 18.

ELADÓ rekamié, asztal 
Csapó utca 51. I. lépcső.

ELADÓ rekamié, székek 
Nyomtató utca 2.

EGY azonnal beköltöz­
hető családiház eladó, Fo- 
natos utca 20.

EGY szép kis családiház 
eladó, azonnal beköltözhe­
tő, Pósa utca 19.

ELCSERÉLEM kétszoba 
konyha, mosdófülke, spei- 
zos lakásomat (viz, WC 
bent) egyszoba, konyTia, 
spelzos, jószágtartásosért 
közeli kertben, Teleki utca 
30. sz.

MODERN hálószobabú­
tor eladó, délután 5 órától. 
Pacsirta u. 52.

HORDOK, 150, 200, 250
literesek eladók, Kígyó 
utca 8.

KIS családi vagy felhá­
zat keresek részlet fizetés­
re. Részletből bizonyóé 
összeget befizetek. Szath- 
mári utca 5.

ELADÓ varrógép, gyer­
mek és rendes ágy, szé­
kek, etazser, gereblye, vil­
la, sütőlapát, fűrész.. Mes­
ter utca 26.

ELVESZTETTEM katonai 
igazoló könyvemet, zseb- 
fényképtartómat képekkel. 
Megtalálóját magasan ju­
talmazom. Kossuth u. 36. 
festő.

KÉTLANGU gázrezsót ve­
szek Budai Ézsaiás u, 7. 
üzletben.

SINGER süllyesztős elő- 
re-hátra varró női varró­
gép eladó, Simonffy utca 
59. sz.

ELADÓ gázradiátor aj­
tószárny, lisztesláda, vas­
ágy, fürdőkád, vízmelegí­
tővel, Homok utca 38.

EGY hálószobabútor el­
adó, Csapó utca 14. szám 
festőnél.

VÁSÁROLUNK magános­
tól is iratszekrényt, író­
asztalt, széket, padot 
pénzszekrényt, Hajdú-Bi- 
harmegyei Állat és Zsírbe­
gy üj tő Vállalat. Debrecen. 
Kossuth utca 12—14. Be­
ruházási csoport. Telefon: 
35-62. AH

CSERBPKALYrHA. vas­
kályha, asztaltüzhely épü­
let deszkák, lécek, ócska 
teknók eladók Kandia utca 
7. sz.
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